

# GRAPPA Z VÍNA PROSECCO UNICA DA PONTE

jednoročníková - 10-ročná Gran Riserva

Grappa z vína Prosecco, jednoročníková, 10-ročná, vzniká z hrozna Prosecco Superiore DOCG.

Má žltú, zlatistú farbu s jantárovým odtieňom a vyznačuje sa buketom s volaním po červených likérových vínach s kvetinovou vôňou, obohatenou harmóniou odležaného dreva a opražených mandlí. Má zamatovú a suchú chuť, zahľujúcu, s nádychom medu a vanilky.

Unica sa destiluje výhradnou Metódou Da Ponte a má rafinované a strhujúce jadro. Jedná sa o poctivý destilát vychádzajúci zo znalosti a z nadšenia. Rok destilácie je uvedený na každej jednej fľaši.

## POPIS

**Typ:** grappa z jediného druhu z viniča, 10-ročná, Gran Riserva

**Vínny ker:** vybrané matoliny z vínneho keru Glera, z ktorého vzniká Prosecco Superiore DOCG Conegliano-Valdobbiadene

**Obsah alkoholu:** 40% vol. "Zvodná"

**Zostarnutie:** 10 rokov v dubových sudoch z francúzskej oblasti Limousin

**Destilácia:** s použitím destilačného prístroja pre nepretržitú a prerušovanú destiláciu podľa vyhradenej Metódy Da Ponte

**Odporúčaný pohár:** balónový alebo s tulipánovou korunou

**Teplota podávania:** 15°-18° C

## ODPORÚČANIE PRE DEGUSTÁCIU

Meditačná grappa, ktorá sa vychutnáva po niekoľkominútovom predýchaní v pohári, zahriatom teplom ruky, kvôli uvoľneniu všetkých aróm. Je určená na samostatné ochutnávanie, ale môže byť podávaná s extra horkou, vysokokvalitnou 80% čokoládou.

## BALENIE

Fľaša typu „Champagnotta“, užívateľsky prispôsobená pre firmu, s obsahom 70 cl, vo svojom elegantnom obale; alebo vo formáte mignon s obsahom 5 cl a Magnum s obsahom 150 cl; ponúka sa aj v baleniach Special Collection, Cassetta Noce, Metodo Da Ponte, Don Giovanni a Opere d'Autore.

 Naše grappy sú vyrobené s využitím energií z obnoviteľných zdrojov a s ohľadom na životné prostredie



**ANDREA DA PONTE**  
DISTILLATORI PER VOCAZIONE DAL  
1892  
CONEGLIANO VENETO

EAN FLAŠE 70 cl



8 002266 000352

EAN KARTÓNU SO 6 FLAŠAMI



8 002266 060356

QR kód internetovej stránky

